

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
01.06.2018

## ЛУКОЙЛ НАГРАДИЛ ЛАУРЕАТОВ ПЕРВОГО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО СПОРТИВНОГО ГРАНТА

Сегодня в Москве в центральном офисе ПАО «ЛУКОЙЛ» состоялось награждение молодых спортсменов, ставших лауреатами первого Всероссийского благотворительного гранта «Заправляем в спорте», организованного Компанией с целью поддержки будущих чемпионов в олимпийских видах спорта.

Заявки на участие в конкурсе направили 900 детей из 53 регионов России – от Калининградской области до Приморского края. Награды 10 победителям вручили Вице-президент – руководитель Аппарата ПАО «ЛУКОЙЛ» Евгений Хавкин и члены жюри: олимпийские чемпионы Светлана Журова, Александр Легков, Аделина Сотникова, Наталья Ищенко, Елена Вяльбе, Алия Мустафина, Александр Попов и Ирина Белова.

Лауреаты благотворительного гранта представляют такие дисциплины, как спортивная и художественная гимнастика, плавание, лыжные гонки, настольный теннис, тхэквондо и фристайл.